

//我们走得太快，灵魂都跟不上了……

//口号党

只有在观看春晚时，全国人民才会集体油然产生一种智商上的优越感。

——李承鹏博客呼吁善待春晚

有那么一块葱田，上面长了大葱，就是塞林格，也长了小葱，就是我……我不算是塞林格的粉丝，将来在天堂的墙角遇见，也不会找他签名。我们葱不喜欢互相联系。可是我们知道，生活不仅是搏杀，生活还可以是在战栗中诉说着无望的美梦。

——李海鹏博客

《同桌的你》新版歌词：谁把你教育得善良无害，然后让你在现实中哭着学坏。谁把你的学历变成一纸空白，然后告诉你这是优胜劣汰。——吴祚来微博

无厘头举例。某男说：我答应和你共同步入婚姻的殿堂，所以一定会邀你当新娘的伴娘。

——新周刊

总结文青的特点：难受不能写作难受，那叫纠结；旅行不叫旅行，那叫去远方；走丢了绝不丢脸因为那叫迷失；说哪个哪个东西都说某某款；喜欢哪个店的东西就说某某家；自己不叫自己，统称为我是一个XXXX的孩子；或者说我是XXXX女子（男子）……——和菜头微博

女人读书不宜多，因为在男人心目中：大专生是小龙女，本科生是黄蓉，研究生是赵敏，博士生是李莫愁，博士后是灭绝师太，硕博连读更可怕——是传说中的“东方不败”！男人读书不宜多，因为在女人心目中：大专生是韦小宝，本科生是段誉，研究生是丁典，博士生是陈家洛，博士后是欧阳锋，硕博连读呢——他就是可怕的“岳不群”了！

——天地之间微博

某著名化妆师大倒苦水：这一年多，我和某著名演员去外地工作，老在机场被偷拍，那些假新闻里，我的身份也变来变去，什么型男，英俊男子，神秘男子，富二代，戴棒球帽的小开……

——姚晨微博

为什么眼睛可以看见1.5亿公里外的太阳，却看不到自己的眼睫毛？——徐艳儿微博

美国狗证上有这么一句话：请好好待我。你有你的生活，你的朋友，你的工作和娱乐，而我，只有你。——张鹏微博

现代男人的一天：上班是想来想去；下班是电话约来约去；晚上吃饭是眉来眼去；凌晨回家是骗来骗去。

——黄健翔微博

我的朋友中最损、最不给人留面子的是郑渊洁。一次文人聚会上，有人说，某人写了一本书，谁要看，谁就写不出好作品。除了郑，大家都附和说看过。郑渊洁瞎编了一本外国书名，说如何的好。70%以上的人表示看过，并评论着。郑最后说，是我瞎编的，没有这本书。

——潘石屹微博

一些“80后”感叹“三十难立”，甚至自喻为“奴”——“白奴”“卡奴”“证奴”“礼奴”“房奴”“车奴”“婚奴”“孩奴”。一位80后的老婆大人反驳道：这些80后，在外是“奴隶”，在家是皇帝！

——石述思微博



“

名片快写不下
我们的身份了，虽然
没那么多头衔要写，
不过算上QQ、
MSN、人人网ID、开心网ID、豆瓣ID、微博ID……我们有足
够多的ID可供联系。
付业兴/图



//红人榜

韩寒织围脖：“喂”了一声 万人评论

不鸣则已，一鸣惊人。这句话在以往是可以用在韩寒身上的。不过，在微博上，对韩寒是不适用的。因为韩寒微博上是不鸣都已惊人。上周，韩寒在新浪开微博，但是，没发一条微博，就被网络炒得沸沸扬扬，粉丝量轻松过万。两天后，韩寒微博说话了，出人意料地只说了一个字“喂”，像是在打电话，就这也备受网友追捧。新浪微博上当红明星不是微博女神姚晨，而是“新人”韩寒。

能理解，有点雷人，感叹“韩寒就是韩寒，什么都出人意料。”不过，韩寒对此解释说，他是打错字了，本打算打“嘿”的！没想到打成“喂”了。微博不具备修改功能，所以就保留了。

就是这么简简单单的一个“喂”字，转发竟多达5769次，网友评论也多达11000条。在韩寒如此巨大的号召力感召下，“喂”字火了，成了本周最红的字。

“新人”韩寒成为围脖之王需要多久？

在微博上，韩寒是“新人”，不过，他的气场是其他任何微博达人都无法比拟的。截至目前，韩寒一共发了5条微博，每条转发量都是超高。在微博人气转发排行榜上，前五名就有2条是韩寒发的。微博四天，粉丝量已破8

万。于是，很多网友认为，韩寒微博超越微博女神姚晨是指日可待的。甚至有网友发出竞猜，韩寒需要多长时间超越姚晨成为围脖之王。

6日，知名网友“石述思”发微博说，“竞猜：韩寒需要多长时间能超越姚晨成为围脖之王？1、一个月；2、三个月；3、半年；4、一年；5、新中国成立100年时。答对者本博主会有选择地赠送神秘礼物。权当游戏。玩玩吧！”

微博女生姚晨从去年9月份开始织围脖，至今积攒了近100万粉丝。韩寒超越姚晨，要多久？很多网友对韩寒是很有信心的，大多数网友认为超越姚晨是迟早的事，不会超过半年。多数网友认为，只是两三个月时间内的事情。如果韩寒能够坚持每日更新，超越姚晨成为围脖之王只需一个月。快报记者 陈海飞

解说界真是长江后浪推前浪 黄子忠红了，网友叫他“望自重”



当韩乔生不再解说足球、当“双平组合”让网友产生审美疲劳的时候，解说界一颗冉冉升起的新星近日出现在CCTV的屏幕上。他就是央视体育解说员黄子忠，现在关于他的传说已经在网上传播，还有网友开始整理黄子忠语录。面对他那让人崩溃的解说，很多网友毫不犹豫将其列入静音名单，还有网友叫他“望自重”。

成为静音名单新成员

对于喜爱体育的网友来说，CCTV的解说员是一个经常用来恶搞的对象，特别是足球、篮球的解说员，关于他们的语录经常作为段子在网上流传。著名体育网站虎扑网上，网友“火箭先生”发帖“收集黄子忠精彩语录”，称黄子忠是“央视捧的新花，貌似足坛风云人物，比赛解说听得我是遍体鳞伤。”

“火箭先生”的帖子得到了很多网友的回应，一位网友记忆最深刻的黄子忠语录是：“保罗一条龙，直插龙潭。”网友“仙剑”回帖：“黄子忠说：湖人对火箭，嗯，这是最好看的比赛。湖人对魔术，嗯，这也是最好看的比赛。湖人对骑士，嗯，这也是最好看的比赛。湖人对76，嗯，强弱差距大，但是也是好看的比赛。听完这些我吐了。”更让网友郁闷的是，黄子忠特别喜欢说语气词“啊”，一位网友说：“他啊……了一上午。”

对于那些让人崩溃的解说员，网友们用于表达愤慨的最好方式，就是“静音”，把电视机声

音关掉，直接把解说员这个角色抹去。有网友真的这样做了：“因为他，看球近二十多年的我第一次使用了静音——遥控器找了半天才找到按键。”

曾经擅长“灵魂窥探”

就在众人盘点黄子忠语录的时候，网友mp4作为“分析帝”，开始八卦黄子忠的往事。他说：“以前他在广州电视台做NBA主播，他最有才的就是现场灵魂窥探，每个球都可以分析球员为什么要这么做，内心是如何想的，直接由他表达出来。例：这个球，奥尼尔心想你们都没我高没我壮，我直接靠过去扣篮就行了，看你们谁挡？这样说一次还行，每球都说直接把你雷死了。”

“分析帝”还介绍：“后来黄子忠到江苏体育了，虽然不再进行深层次内心剖析了。不过解说球赛，基本上还是报个过程，让他插科打诨或者分析点什么那是绝对不可能的。”有网友补充说：“他就是一个数据帝，解说就是报数据。而且解说都不直接说人名，全部说外号。小皇帝、小霸

王、大鲨鱼等等，只要说到球员就必定加个前缀。还有解说南钢队的时候，防守时冒出一句：注意安全！好像场上球员能听到一样，雷死我了。”

黄子忠的一些用语也让网友觉得很崩溃，如有网友说：“他说篮球就像说足球，老是说出线，难道受中国男足不出线刺激太深，得了出线强迫症？”足球迷们不乐意了，跟帖说：“他解说足球的时候，喜欢莫名其妙给球队取简称，斯图加特叫斯图，法兰克福叫法兰……”

喜欢足球的网友也给黄子忠的解说进行了一个总结。一名德甲球迷总结了一场多特蒙德比赛中黄子忠的表现：老是在说球员历史和球队历史，3次介绍了一个没有上场的球员，抽空讲了一下同时别的比赛很有趣，N次提到世界杯预选赛却没有一次完整介绍首发，最后没有资料了，就一言不发了，打到禁区都没反应——估计在找资料！

对于黄子忠的表现，最恶搞的是，网友为他起了一个外号，叫做“望自重”。快报记者 吴杰

▶一周签名

▶更多

- ◎ 酒精不燃烧，不算搞社交！
- ◎ 我坐在一块一亿五千万年的石头上，发了一个下午的呆。
- ◎ 不要为了旧伤浪费新眼泪。
- ◎ 我是雷锋的传人，我叫雷人。
- ◎ 我其实也是一个天使，只是下到人间的时候不小心是脸先着地，上不去天堂是因为体重的原因。

- ◎ 我最近在研读社科人文类的书籍，比如说《知音》《故事会》等，请勿打扰。
- ◎ 我不是广场上算卦的，唠不出那么多你爱听的嗑。
- ◎ 生，容易。活，容易。生活，不容易。
- ◎ 见到我以后你会发现——啊，原来帅也可以这样具体呀！

- ◎ 老子不打你，你不知道我文武双全。
- ◎ 我们要向前看，不错过些歪瓜裂枣怎么知道什么是好的。
- ◎ 我是你转身就忘的路人甲，凭什么陪你蹉跎年华到天涯？
- ◎ 我们走得太快，灵魂都跟不上了……
- ◎ 腾不出时间来睡觉的人，迟早会腾出时间来生病。
- ◎ 提问：有ABCD……26个字母，ET走后剩几个？回答：21个！因为ET要开走UFO……

▶ □言口语

▶更多

沉重或者肤浅

深夜，我辗转反侧，夜不能寐，遂发短信给一姐弟：“郁闷中，陪我聊会吧~”

不一会，姐姐回信：“好吧，想聊什么？话题由你定！”

我想了想，乐着回复道：“那就聊些沉重点的话题吧，比如说——你的体重！”

一阵沉默后，姐弟回短信：“这也忒沉重了吧？那我们还是聊点肤浅的吧，比如说——你的智商！”

我吃定你了

两个人在比赛前发生了激烈的争吵。A激动地对B说：“你就是一坨屎，我吃定你了！”

红叶枫了

1990年代初，刚刚兴起电台直播，国家级某电台主持人做音乐节目即将介绍笛子独奏“当红叶枫了的时候”，一紧张，对着听众张口便是：“下面请听独子笛奏曲，当红叶枫了的时候。”

▶ 收藏夹

▶更多

给未来的自己写信

<http://www.futureme.org/>

有没有尝试过给未来的自己写信？进入这个小网站，你就可以在线“穿越时空”了。留下邮箱地址，指定好信件发送日期，你就可以像正常写邮件一样，把想对未来的自己说的话写下来。试想一下，也许你写完信后自己都忘了，某天突然收到自己的信，该是怎样的惊喜。

留住生活的钟摆

<http://dacafe.petit.cc/>

森永治，日本摄影师。即便他的镜头空间永远只限于家人与狗，但那又如何呢？他镜头里的世界很静，内省，干净，又简单。

